
Mit Mikor Hova Mélység Megjegyzés
paszternák április  szabadföld 1-2 cm nagyon lassan csírázik, legyünk türelmesek. Mindig legyen a föld nedves!
hagymák április  szabadföld 3-5 cm dughagymát még duggathatunk.

póré április  melegágy/  
kiültet 1-2 cm még vethetünk pórét melegágyba palántának. A korábbi palánták hó vége fele kiültethetőek

sárgarépa április  szabadföld 1-2 cm inkább már csak a rövid tenyészidejűeket. Lassan csírázik, mindig legyen a föld nedves!
fehérrépa április  szabadföld 1-2 cm inkább már csak a rövid tenyészidejűeket. Lassan csírázik, mindig legyen a föld nedves!

petrezselyem április  szabadföld 1 cm inkább már csak a rövid tenyészidejűeket. Lassan csírázik, mindig legyen a föld nedves!
spenót április  szabadföld 2 cm áprilisban már csak inkább bébilevélnek, és olyan helyre, ahova nem jön fővetemény.

hónapos retek április  szabadföld 2-3 cm szakaszosan, de most már csak azokat a fajtákat, amik bírják a meleget.
nyári retek április  szabadföld 2-3 cm jöhetnek a nyári retkek, pl. húsvéti rózsa, jánosnapi...

saláták április  szabad/fólia 1-2 cm szakaszosan vethetjük palántának, de mehet szabadföldbe is.
saláta palánták április  kiültet - szakaszosan ültethetjük ki a korábbi "kész" palántákat

mángold április  szabadföld 2-3 cm ha nem palántáztuk, akkor 10 fokos talajhőm. felett vessük egyből szabadföldbe
borsó április  szabadföld 2-3 cm a melegigényesebb, rövid tenyészidejű fajták mehetnek szakaszosan
bab vége  szabadföld 3 cm hónap vége fele már vethető szabadföldbe
bab április  palánta bent 2 cm egész hónapban vethetjük palántának is

paradicsom palánta vége  kiültet - időjárásfüggő! áprilisban még van kockázata a palánták kiültetésének.  
Fóliába mehetnek hó elejétől

paprika palánta vége  kiültet - időjárásfüggő! áprilisban még van kockázata a palánták kiültetésének.  
Fóliába mehetnek hó elejétől

bazsalikom palánta vége  kiültet - időjárásfüggő! áprilisban még van kockázata a palánták kiültetésének.  
Fóliába mehetnek hó elejétől

cékla április  szabad/palánta 2 cm hó első felében palántának, vége fele mehet szabadba is már. korábbi palánták mehetnek ki.
káposztafélék április  palánta fóliába 1-2 cm hosszú tenyészidejű őszieket kezdhetjük palántázni, a rövid teny.id. még ráér. 

káposzta palánta április  kiültet - korábbi palánták mehetnek ki szabadföldbe
burgonya április  szabadföld 10 cm egész áprilisban vethetjük
kukorica április  szabad/palánta 2 cm vethetjük szabadföldbe, de hónap második felében palántának is másodvetéshez

kapor április  szabadföld 0,5 cm fényre csirázik, csak szórjuk a föld felszínére, kicsit gereblyézzük át

koriander második fele  szabadföld 2 cm szakaszosan vessük, hogy mindig legyen friss zöld. Meleget nem szereti, nyáron inkább 
árnyékba.

turbolya április  szabadföld 0,5 cm márciustól augusztusig vethető
borsikafű április  szabadföld 1-1,5 cm babnak kiváló kísérő és védőnövénye

cukkini április  pal. bent/szabad 2-3 cm hónap első felében palántának bent, hó vége felé már szabadföldbe is mehet
uborka április  pal. bent/szabad 2-3 cm hónap első felében palántának bent, hó vége felé már szabadföldbe is mehet

dinnye/tök április  pal. bent/szabad hónap első felében palántának bent, hó vége felé már szabadföldbe is mehet
sóska közepe  szabadföld 1-2 cm évelő növény, vetésforgón kívül vessük! 

édeskömény április   szabadföld 3 cm édeskömény magtermesztéshez. Nem egyenlő a gumósköménnyel, azt csak nyáron vetjük!
virágok második fele szabadföld 1 cm a különféle virágok a hónap második felétől szabadföldbe is vethetőek, és a palánták kiültethetőek

ÁPRILIS


